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CO]VIT, NE DI PALERMO
IV CI RCOSCRIZIO\E

Verbale della seduta del l9110/2017

L aino duemiladiciasscltc. il giomo diciannovc de1 mese di Otlobre, in Palùmo, nella Sala

Consiliare della sede Circoscrizionale. sita in Viale clclla Regione Siciliana N.O. n" 95. si è riunito

il Clonsiglio Circoscrizionalc- conrocato dal Prcsidcnte con a\'\'iso prot. n. 1,176737 del09ll0l20l1

ai seùsi dclle vieenli normc di legge statuurie e regolamentari, per proceclere alla trattazione degli

argomenti iscrìftì all O.d.G. Presiede la :eduta il Presidente Ll'. Alessandro Schicra.

Pnrtecipa in quaÌità di Segretario l'lstr.re Amm.l() Grasso Maria Calogera. coadiuvata, nclla

funzjone di VerbalizzanLe dalla Sig.ra L)hrami Lindita Coll.rc Prot'.le Anln.vo della U.O.3 Organì

lstitLLZionalì.

Alle ore 09:-15 il Segretario, su invito del Presidente f.f. procpdc all'appello, al termine dcl

quaìe risulta asscnrc il Prcsidcnte Moncada.

Il Presidente f.f.. \'eritjcata 1a presenza del numero lecale. dichiara apcfta la seduta e nomintl

scrutatori i Conss.ri Dentici, Lupo e Sinopoli con ì appror azìone de1 Consiglio, quincli chìcde al

SegretaÌio di dare leLlura del r erbale dcila scdura del elomo precedenle.

Il cons. Di vinceDti - Co]l1unica aqli asranri che Ìrer rnoli\ i istituzionalì dovrà lasciare I'aula e

allc ore 09.50 cscc,

Il Scgretario legge iì r erbale

Il Presidente f.f, - Pone in discussione la mozione avcnta per oggettot "Fuoriuscita liquami

e problemi igienico-sanitari" prcsentata dal V.P. Schìera (Prot.2032i2017).

Segrctario l-egge Ìa nozione.

Il I'residente f.f. - lllÙstra la mozione e là preseme che. la lògnatura si trova ne11a zoùa

limitrofa tra il Comunc di Palenno e il Comune di Morueale. La fuoriuscita deì liquami ha

provocato ìncidcnti c problemi igienici alla zona. Plopone di chiedcrc un inconùo con r rceniei

AMAP del Conrune di Palemo c i tecnici del Comune di N{onreale. Si augura chc il consiglio

appror'ì la mozione.

Cons. Lupo - Condivide quanto cìetto dal Presidente 1.1.. conosce molto benc 1a problenratica

che perdura da ben 10 anni e si aùgura che aÌ piu prcsto 1e si dia soluzione.

Cons. Tuzzolino Inforna che su richiesta dei cittadini si è recato pcnonalmcnte neila zona

intercssata dove ha constatato ia gravità de1 problema. Aggiunge che per il Canale Batìanre

l'Amministrazionc Comunale ha già stanzjato dej fbndj ma non sj capisce che fine hanno fatto.



Bastano dieci minuti dì pioggia perché tutto si blocchi, sarcbbe inimmaginabile pensare a cosa

potrebbe succedere se dovesse piovere per f interal,giomata. Bisogna interyellare i tecnici

competenti, per capire come inteNenire e darc una yolta per tutte soluzione al prcblema.

Il Presidente î.f. alle ore 10:05, pone in yotazione, per appello nominale, la suddetta

mozione il cu esito è il seguente:

Presenti

Assenti

Favorevoli

Astenuti

Contrari

08

02 (Il Presidente Moncada e Il Cors. Di Vincenti)

08

00

00

La mozione è approvata all'unanimità,

Il Presidente f.î. - Passa alle comunicazioni e concede la parola al Cons.

infoma che già ci sono fondi stanziati per la pulizia de1 Canale Badame.

Cons. Lupo - Interviene comunicando che almeno 20 giomi prima ha

rjmozjone rifiuti ingombranti lasciàti da un caÌnion che si è dbaltato sulla

all'uscita dello svincolo, ma a tutt'oggi il problema persiste.

Alle ore 10:20 il Presidente f.f. chiùde la seduta.

Sinopoli il quale

fatto chiesta di

Palefmo-Sciacca

Il Segretario

Istruttore Amministrativo

(Grasso

Il Presidente f.f.

(Alessandro Scbiera),,
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